

它就生枝子，結果子，成為佳美的香柏樹，各類飛鳥都必宿在其下，就是宿在枝子的蔭下(結17:23)。

台北市文山區景華街13巷15號  
電話：02-29315316  
<https://jingmei.tjchurch.org.tw/>



## JM 啟示錄

### 為誰而發怨言

文/一顆拔辣

前幾日聽到一場關於「地獄眼」的討論，其中一段討論到是否應該為「受冒犯」的他人發聲。有人認為能夠感受他人感受，並為無法發聲的他人（通常是弱勢）發聲，是健全社會應有的道德基礎；但也有人指出，許多為他人發出譴責的人，往往並非出於關懷對方，而是藉機宣洩自己的不滿，捍衛自己的「正義」。比較兩種觀點，癥結點在於是否真心在乎被發聲者的感受，還是僅止於勉強他人接受自身的價值觀。換言之，所關注的是否是自己。

聖經中有兩位先知都挺身而出，為以色列民所遭遇的苦難打抱不平。哈巴谷控訴神對百姓深受不公義的折磨不聞不問；約拿抗拒為神向逼迫他們的尼尼微城傳警告。兩人同樣堅決地為以色列民發聲，同樣為其苦難感到憤怒，然而二人做出的選擇卻截然不同。哈巴谷控訴完後，站上高台，等候神的回覆，最後雖未見情況改變，仍能持守住對神的倚靠。約拿卻是選擇離開，後來即便心不甘情不願完成任務，看見全城悔改的奇蹟後，依舊忿忿不平。兩人的差別何在？哈巴谷從始至終都想要察驗神的旨意為何，故能不執著於自己的觀點；約拿卻只在乎自己的正義，無法接受神所在乎的是更多人的生命，只因這並非自己想要的結果。

生活中總是可以看到太多發生在他人身上的不公平，難免想要為其發聲。舉著大義的旗子給了我們充足的理由，理直氣壯，義正言順。但有時可以停下來想一想，這股衝動是出於對他人的關懷，還是只是宣洩自身的不滿。發怨言是為了自己，還是他人。

## Alumi 的部落格

### 教會的願景

「它就生枝子，結果子，成為佳美的香柏樹，各類飛鳥都必宿在其下，就是宿在枝子的蔭下。(結17:23)」這段經文預言教會的出現。「人離本處飄流，好像雀鳥離窩遊飛。(箴27:8)」世人漂泊如飛鳥，教會的使命就是成為世人安息之所：「到那日，耶西的根立作萬民的大旗；外邦人必尋求他，他安息之所大有榮耀。」(賽11:10)

樹的主幹無處讓飛鳥棲息，樹必須長出大枝，繼而枝葉茂密，飛鳥才有棲息之處。教會不能停留在幼稚的階段，必需從主幹(基本教義)長出三大枝—靈力、靈智、靈德，信徒才有安息之所。本文暫不論述靈力與靈智。只講靈德。

靈德就是結出聖靈的果子，藉著美好的人格特質，將生命之道表達出來。若教會缺乏典範人物，信徒靈命的成長必然停滯。尤其是傳道、長老、執事，必須以成為典範自勉。當許多生命的見證人(典範)，如同雲彩圍繞著信徒，教會真正成為神的家，信徒得以寬心，覺得在這裡真好，必然在愛中建立自己，得到真正的安息。教會就是眾鳥安息之樹，這三大枝發展成熟了嗎？眾信徒已經得到安息嗎？大家共同努力吧！

## 人物專訪之327

### 文山網美～林宥均

文/黃睿恩

宥均就讀政大民族系四年級，原屬南崁教會，平時活潑開朗的她總會將生活的點滴記錄下來，並且將這些影片剪輯放到社群網站與大家分享。在校園裡的她也時常參與公共活動，服務身邊的同學，如此熱情的她總是團契當中的氣氛製造王，只要有她在就會變得十分歡樂愉快，而在擔任幹部的期間也想出了許多有趣且活潑的活動，帶領團契的大家感情更加深厚，建立起密不可分的情感。

凡事交託，將來自於神的愛散播到身邊的人，宥均不僅僅是團契當中的氣氛製造王，同時也是團契當中的關懷王；儘管宥均在學校的課業與活動相當繁忙，

她仍然時常來到團契關心大家，當遇到有困難的契員或是心情低落的同靈，也會毫不猶豫的伸出援手，不論實質的關心還是心靈上的幫補，她都會將心中的愛傳遞出來！

目前大四的她，在課業上仍舊不停的追求進步，不斷拓展自己的視野與知識，希望她在信仰的追求上也能永不止息，並將神的愛繼續散播在世界，願神帶領她的腳步堅定向前！



4/3大地震提醒我們生命脆弱與無常—人生的方向在何處？生活為什麼忙？生命的終結，又歸向何處？在地震後舉辦的靈恩佈道會，眾人再次思索生命的方向，共沐主恩之際，也將福音傳揚。

### 從虛空到充實

基督徒受洗後，仍會遇到苦難，生活彷彿在黑暗中，不見亮光，但我們有耶穌，耶穌是我們生命的光，黑暗中可見光明，聖靈在我們的生命中動工，使我們無懼黑暗。賴大成傳道以聖經人物亞伯蘭、以撒、雅各、約瑟、哈拿的人生，為我們闡述倚靠真神，生命有光。也讓我們反思：是否有聽神的話？是否找到神、歸回神、到主面前求？信仰是否有成長？是否耐心等待神？



傳福音給世人是耶穌對我們的吩咐，他傳福音給撒瑪利亞婦人的過程，為我們做了傳福音的最佳示範，而我們為了帶人來信主，做了什麼呢？

瞎子巴底買處境艱難，生命黑暗無光，遇到耶穌，瞎眼得看見，人生得光明。得恩之後，他跟從耶穌，快樂跟主行。賴傳道訴說自己很像巴底買，年幼時在學習上遇苦難，向神禱告得幫助，後來遇事就禱告向神祈求，從生活到服事，主耶穌都做了預備與帶領，使他在各種艱難與挑戰中，看到耶穌同在，不再擔憂與懼怕，能夠快樂與主同行。

### 翻轉的生命

「我差你到他們那裏去，要叫他們的眼睛得開，從黑暗中歸向光明，從撒但權下歸向神；又因信我，得蒙赦罪，和一切成聖的人同得基業。(徒26:18)」吳永

順傳道以這段經節為佈道會主軸，在四場講道中闡明信耶穌的美好。

眼睛不被蒙蔽，才能辨別真正的路與該走的方向，認識耶穌、接受耶穌的真理，打開屬靈之眼，生命將反轉，不再處於黑暗，不再受魔鬼的網綁與控制，可以平安喜樂生活，今生有平安—沒戰爭、和睦、身心靈健壯，來世有永生盼望—進天國享福樂。

吳傳道轉述慕道友的分享：以前我晚上都只睡1個多小時，來教會慕道後，變成5個小時，信靠耶穌真甜美！

一位同靈在吳傳道分享其兄長見證時頻頻拭淚，傳道的哥哥9歲時對他母親說：「我10歲要去天國。」母親以為童言無忌，沒想到後來兄長白血球不足，幾乎散盡家財，仍無法醫治。有天半夜，兄長很不舒服，全家一起禱告，哥哥得了聖靈非常開心，當父母表示想請長執到家中代禱，哥哥卻說：「不用，我要去天國。」聖靈是印記，是得天上福氣的證明，因為有聖靈，兄長安心坦然面對死亡。兄長過世雖不捨，但知有天國憑證，未來可天國相見，傳道的言詞裡充滿盼望。

這次靈恩佈道會共有2位受洗，5位得聖靈，201位領杯。聖靈降臨見證神的同在，我們依照主耶穌的吩咐舉辦聖禮，與主有份、紀念主死、立志為主活。耶穌愛世人，我們要將神的愛傳遞出去，使萬民得救。



## 2024 春季靈恩會新受洗同靈簡介

文/秀花

### 黃茂歲弟兄

70歲的黃弟兄過去在一般教會聚會，後來經本會同靈介紹，到真耶穌教會慕道，在景美教會聚會多年的他，認為真耶穌教會所傳的福音符合聖經真理，然而因種種考量，一直沒有受洗。

今年他的健康出現問題，反覆住院，了解到永生的重要性，經多位弟兄姊妹的關心和鼓勵，決定受洗成為神的兒女。目前他還沒有聖靈，女兒過年前又遭逢車禍，需要弟兄姊妹給予關心和代禱，求神施恩賜下聖靈，並保守家人將來可以一起歸入主的名下。



### 高儀軒姊妹

高姊妹是羅啟中弟兄學生時代的同學，2020年10月經羅弟兄介紹參加石牌教會福音茶會，開始認識真耶穌教會。由於高姊妹的家在景美，所以羅弟兄後來帶她到景美教會慕道，並在2021年4月領受聖靈。

疫情後，因為工作地點在松山教會附近，所以常在松山教會聚會，較少出現在景美。目前她的家人還未信主，求神帶領他們一家，讓他們能早日歸入主的名下，將來同在天國享受永遠的福氣。

